

Конспект занятия

2020-2021 учебный год

Творческое объединение «Удивительное рядом»

первый год обучения

Руководитель Ильчук Людмила Николаевна.

Занятие № 34

22.01.2020.

Тема : Изготовление кормушек для птиц

Цель: вызвать сочувствие к голодающим и замерзающим зимой птицам. Научить проявлять заботу к ним.

Приготовление простых кормушек для зимующих птиц. Помочь птицам пережить неблагоприятные условия.

Задачи

Образовательная: формирование экологического представления детей об окружающем мире, познакомить со способами изготовления элементарных кормушек.

Развивающая: углубить знания о природе родного края. развивать у детей потребность общения с природой и окружающим миром.-развивать в детях ответственность за "братьев наших меньших".

Воспитательная: воспитывать ответственное отношение к природе на примере посильной помощи людям зимующим птицам, воспитывать сознательную дисциплину

Ход занятия

Птицы очень ценят такие знаки внимания, а это значит ваш двор ждет большое количество пернатых посетителей.

В этой статье мы собрали для вас самые крутые идеи изготовления кормушек для птиц своими руками из подручных материалов.

1 Кормушка для птиц из жестяной банки

У каждого в доме найдется такая баночка. В особенности большое количество появляется после семейных праздников и застолий. Поэтому вместо того, чтобы выбрасывать их, вы можете использовать их в качестве кормушек для птиц.

Все, что вам нужно сделать, это сгладить острые края банки, покрасить банку яркими красками и повесить ее на крючок или ветку с помощью причудливых лент. Вы также



можете приклеить короткую палку снаружи, чтобы птицы могли сидеть. Кажется, это легко сделать, не так ли?

Существует огромное множество самых разных вариантов поделок из жестяных банок, но эта заслуживает особого внимания. Оригинальная и красивая идея сделать из жестяной банки цветы, которые не только украсят двор, но и станут великолепной кормушкой для птичек

Эти жестяные банки разрезаны наполовину и сделаны в форме цветка. Кормом для птиц заполняется центральная часть цветка. Вы можете раскрасить банки в разные цвета и поднять их на палках.

Эта самодельная кормушка для птиц очень естественно впишется в природный ландшафт. Используйте для изготовления такой кормушки для птиц старую жестяную банку. Обязательно затупите края металла и сложите крышку, чтобы птицы не поранили лапки.

Обмотайте канатной веревкой жестяную банку. Это не только придаст кормушке эстетичный вид, но и позволит птицам использовать ее как укрытие в суровую погоду. Повесить такую банку тоже будет легче. Приобрести такую веревку можно в любом хозяйственном магазине или на строительном рынке, причем по очень низким ценам.

2 Кормушка для птиц из пластиковой бутылки



Очень часто мы не знаем, как использовать пустые пластиковые бутылки и в итоге выбрасываем их. Однако теперь вы точно знаете, что такие бутылки можно использовать для изготовления удобных кормушек для птиц.

Эти литровые пластиковые бутылки можно повесить на любое дерево или куст. Деревянные ложки, используйте для равномерного высыпания зерна, а ручки ложек в качестве удобной полочки для расположения птиц.

Хотите проявить все свои творческие способности? Тогда сделайте из пластиковой бутылки самый настоящий птичий коттедж. Такая идея особенно понравится детям.



Очень просторная и удобная кормушка для птиц получается из больших пластиковых бутылок. После прорезывания огромных отверстий в бутылке обязательно обработайте края изолентой или скотчем, чтобы птицы не порезали лапки.

Вы можете добавить палочки в кормушку для птиц, что на самом деле не обязательно, но сделает ее еще удобнее в использовании птицами.

3 Кормушка для птиц из одноразовой посуды

В этой конструкции используются пластиковые одноразовые миски и пластиковые соломинки для коктейля.

В данной кормушке для птиц предусмотрена поилка, кормушка и крыша, которая позволит птичкам укрыться в непогоду.



4 Оригинальная кормушка для птиц

Сделать кормушку для птиц своими руками можно совершенно из любого материала.

Если у вас есть стеклянные банки, которыми вы уже не пользуетесь или банки, которые потеряли свои крышки, вы можете сделать из них оригинальную красивую кормушку для птиц. Она будет хорошо смотреться в вашем саду или на вашем балконе и привлечет много птиц.



Известно, что картонные коробки Tetra pack достаточно прочны и долговечны, в них прекрасно хранятся молоко и соки. Используйте пустую коробку Tetra pack для изготовления кормушки для птиц. Разукрасьте коробку в яркие цвета, и она обязательно привлечет пернатых. Используйте маленькие палочки, чтобы сделать подставки для птиц.

5. Кормушка для птиц из картонных лотков для яиц

Бумажные коробки из-под яиц могут оказаться действительно удобными и не только для хранения и транспортировки яиц. Из картонных лотков получаются очень необычные кормушки для птиц.

Самое лучшее в этой идее — это то, что кормушку для птиц можно сделать в течение одной-двух минут. Пробейте несколько отверстий в углах коробки и протяните через нее несколько лент.

Еще один вариант – это сделать миниатюрные качели из деревянных палочек от мороженого. Получится тоже не плохая кормушка для птиц.

6 Кормушка для птиц из мешковины





Делаем маленький удлиненный мешочек из мешковины, наполняем его семенами и подвешиваем на дерево или куст. Получается очень интересная и необычная кормушка. Небольшие отверстия в мешковине дадут птицам возможность лакомиться семенами и в то же время не дать зернам высыпаться.

7 Кормушка для птиц из игрушечной покрышки

Если у вас в доме есть старые игрушечные машины, то скорее всего и парочка покрышек найдется. Внутри покрышек прекрасным образом помещаются семена. Саму покрышку подвесьте на дерево или куст.

Если у вас нет никакого способа сделать свою собственную глиняную кормушку, но идея использования глиняных горшков вам нравится, то такой вариант вам подойдет. Вы можете использовать старые цветочные горшки или глиняные лампы, чтобы сделать кормушку для птиц.

8. Кормушка для птиц из лопаты

Если у вас в сарае есть много садовых инструментов, которые давно не используются, вы можете переделать их в кормушки для птиц. Вам нужно будет отделить наконечник лопат от их деревянных ручек. Если на них есть ржавчина, вы можете легко удалить ее с помощью некоторых советов и трюков, доступных в интернете.



Убедитесь, что вы затупили края металла, чтобы птицы не пострадали. Закрепите их на стволе дерева, и у вас будут блестящие кормушки для птиц.

Кормушка для птиц из яблока



Вы можете вырезать различные формы с помощью специальных формочек для печенья. Вы даже можете использовать груши для этой кормушки. Заполнение вырезанного пространства птичьими семенами, безусловно, привлечет больше птиц, и они будут удивлены, найдя сочное фруктовое лакомство